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5 Knacc

BapuaHT 12

Ha 3a0arus 1-3 (onpocHUK) omeeyaiime nod OUKMOBKY yyumens.

OnpocHUK

3apaHue Nel
Mo Kakomy y4ebHUKY NpenoaaéTcs matemaTmka?

1) Oopodees I. B. u ap. (n3gatenbcrtso “lNpocselieHne”)
2) Hukonbckuii C. M. (uspgatenbcteo “lMpoceeweHne”)

3) Mep3nak A. T. u gp. (u3gatenbcteo “BeHTtaHa-Mpad”)
4) BuneHkuH H. A. n ap. (u3gatenbctso “MHemo3nHa")
5) apyroi yuebHuMK

3agaHue Neo2
YKaxKnte, CKO/IbKO YacoB B HeAe 0 OTBEAEHO HA U3yYeHMEe MaTEMATUKN.

1) 1-2 yaca 2) 3-4 yaca 3) 5-6 yacos 4) 6onblie 6 yacos

3agaHue Ne3
Kakne yyebHble nocobuma Bbl NpUMEHAETE Ha YPOKaX MaTeMaTUKK?

1) pabouue 2) TeTpaam c NPoBepPOYHbIMM/ AnarHoctmyeckumm  3) gpyroe
TeTpagu pabotamu

BoinonHAaa 3adaHus, evlibupalime npasunbHeili omeem u3 4-Xx B603MOMHbLIX U
ommeyaiime 3Haykom X mosnbko o0Hy 6yKey 6 6s1aHKe omeemos.

Cpeou npusedeHHbIX 8apUAHMOB NPABUAbHbIM MOXem 6bimb MObKO OOUH.
Monb308ambca MUKPOKAAbKYAAMOPOM, yYebHUKOM, nocobuamu He paspeuiaemcs.

Bo epemsa pabomoel mobusnbHble mesnegoHbl, naaHwemol u np. 00MHHbI 6bimb
OMK/I0YeHbl.

3agaHue Ne4
Bblumncnnte 948 — 27-(58 — 29).

A. 462 b. 386 B. 217 lr. 165

3apaHue No5
3anunuwute 21 Kr 581 r ¢ TOYHOCTbIO 4,0 1 Kr C OKpyr/ieHnem.
A. 21 Kr b. 22 kr B.21kr500r .26 Kr

3apaHue N26
Hangute maccy gbiHu.

A. 2 Kr B. 3 kr B. 4 kr . 8Kr
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3apaHue Neo7
B npownom mecAue B nekapHe npoganu 200 oAMHAKOBbIX KeKkcoB 0buiei

ctommocTtbto 9 000 py6. B atom mecsue npoganu 250 Tex ke KekcoB. Kakaa obuian
CTOMMOCTb NPOAAHHbIX B 3TOM MecALEe KeKCoB?

A. 180 py6 6. 4 300 py6. B. 10 750 py6. .11 250 py6.

3apaHue N8
Kata 3a Tpu AHA npounTana BCHO KHUry m3 280 cTpaHuu. B nepsbii AeHb OHa

npoYnTana YeTBepTb BCEM KHUF, @ BO BTOPOM B 2 pa3a 6osblie. CKONbKO CTaHWUL, NpoYna
KaTa B TpeTuii aeHb?

A. 175 cTp. b. 140 cTp. B. 70 cTp. . 50 ctp.

3agaHue Ne9
Kakas yacTb ¢purypbl 3aKkpatueHa?

A. 3 b. 1 B. 1 r.
5 3 2

wIN

3agaHue N210
HaliauTe nnowaab 3akpaweHHoh oéurypbl, M3obpa*KeHHOM Ha PUCYHKe, cuyuTan

naowaab 0AHON KNETKN paBHoM 1 cm?.

A. 26 cm? b.17 cm2 B. 28 cm? I.29 cm?

3agaHue Nell
Ha anarpamme nokasaHbl pe3y/ibTaTbl KOHKYypca No maTemaTuKe. Ha ckonbKo 6annos

6onblwe Habpan nobeantens, Hem y4EHUK C CAaMbIM HU3KMM pe3y/ibTaTOM?

Pe3ynbTaThl KOHKYPCa

30

25 F

20 F
15 F
10 F
5 F
0:

HKaTa Mawa BaHAa AnuHa QnAa

Banabl

A.15 b. 16 B. 23 r.28
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3apaHue Nel2

. 2 1 1 o
[ONnHbI 3BEHbEB TOMAHOW PaBHbI < ™ " ™ 5 cM. Yemy paBHa g/iMHA IOMaHOMN?

3 1 4
A.l— cm B. — cm B. — cm 11 cm
20 5 11

3apaHue No13
3anMwute undpamm obbIKHOBEHHYHO APO6b «YeTbipecTa WecTb Lesblix TPMHALLUATb

COTbIX».

A. 40613 b. 400@ B. 460£ r. 406£

100 100 100 100

3apaHue Nol14
KaTep nabln NO Te4eHUo pekn 5 vyacos. 3a 3TO Bpema OH npeogonen nytb 160 Km.

Haigute cobCcTBEHHYO CKOPOCTb KaTepa, C/IM CKOPOCTb TEYEHUA PEKU 2 KM/Y.
A. 30 KMm/u B. 32 Kkm/y B. 34 km/u l. 36 KM/u

3apaHue Nel15
Kakyto KoopguHaTy byaetr umeTb Touyka N (125), ecnn ee cABMHYTb BAEBO Ha

34 eagnHNUbI?
A. N (87) B. N (91) B. N (159) r.N(163)

3agaHue Ne16
BbibepuTe paa, B KOTOPOM YMCNA PACMOIONKEHbI B NOPAAKE yObIBAHUA.

111 111 111
A —,—,— b. —,—,— B. —,—,—

6 59 956 9 6 5
3apaHue Nel?7

Mama obwunna ogeano no Kpaam neHTol. Pasmepbl ogeana 2 m 50 cm x 2 m. KaKoit

ANMHbI NOHaaobunacb neHTa?

11
r—,—,—
6 9

(S

A. 4 m50 cm B.5m B.8m 9m
3agaHue Ne18
4 5 1
Bbluncnumte —:—-—.
15 12 8
2 s L 552 2
25 72 25 15

3apaHue Nel19
B Tabnunue npuBeaeHbl HOPMaTUBbI NO NPbIXKKaM C MecTa A5 y4eHUKOB 7 Kacca.

OTmeTKa «5» «4» «3» «2»

PacctoaHue, cm 210 200 180 120
KaKyto OTMETKY NOSIYYUT YYEHUK, NPbITHYBLUKNIK Ha 203 cm?

A. «2» B. «3» B. «4» . «5»

3apaHue No20
Kakum siBnaetca yron £ NOE?

A. Pa3BepHyTbIi B. OcTpblit B. Mpamont . Tyno#
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3apaHue Ne21
Onma namepun gavHy cBoero NMCbMeHHOro CTo/1a M 3anucan u3amepeHus B 610KHOT,

HO 3abbln 3anucaTb eanHULBI n3MepeHun. Boibepute, Kako morna 6biTb ANMHA CToNa
Adnmel.

A. 150 mm b. 150 cm B. 150 am r.150 m
3agaHue Neo22

Bbluncnute 21:5+ 11 2.
7 2 5
A. 1i b. 1i B. 1E r. 11
21 35 21 2
3agaHue No23
Boiuncnurte 11—1+1.
4
A. 2 b. 11 B. E r. 1g
25 2 20 7

3agaHue Ne24
Hangute HeM3BeCTHOE YMC/I0 X TaKOe, YTO BEPHO paBeHCTBO: (x —13)-14 =196.

Al b. 25 B. 27 r.169
3agaHue No25

1 1
Hanaute 3HayeHMe BbIparkeHus: (b—8)-2+§, ecnu szE.

Al 5. > B. 2
15 8 5

3apaHue N2o26
Ha pucyHke npambie AD 1 BC nepecekatoTca. CKONbKO OTPE3KOB M300pa*KeHo Ha

pUcyHke?

=
30

C
A

A. 10 6.8 B.6 r.4

3apaHue No27
CoslHeYHble OYKKM CTOAT B 3 pasa Aopoxke Kenku. CKOMbKO CTOAT COMIHEYHbIE OYKM,
€C/IM COJTHEYHbIe OYKKU U KenKa BmecTe ctoAaT 3 600 pybneir?

A. 1200 pyb6. B. 3 000 py6. B. 2 700 py6. I. 900 pyb6.

3agaHue N228
B wWKOAbHBIM cnopT3an Kynuam 2 wuta Ana cTeH. Ha cKkonbKo nsowagb

NPAMOYrO/IbHOTO LWWTA AJMHOM 12 M M LWMPUHOM 8 M, MeHblUle NAoLWAAN KBaZAPaTHOMo
LLUTA CO CTOpOHOM 11 m?

A. Ha 4 m?2 B. Ha 9 m? B. Ha 15 m? I. Ha 25 m?



